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CLUB ÉQUESTRE DE LA MRC D’ACTON 
 

 

PROCÈS-VERBAL 
 

VENDREDI  21 AVRIL 2017 
 
Lieu : 523, route Tétreault, Acton Vale 
 

 
 

 

MEMBRES DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

 

 PRÉSENTS : Daniel Turcot Jany Proulx Daniel Marois  

  Sylvie Shaw Pierre Dupuis 

 

Dominique Messier emmène tous les documents relatifs à la trésorerie pour Sylvie Shaw et 

quitte par la suite. 

 

ABSENTES : Mélanie Bérubé Lucie St-Pierre 

 
  

1. OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 

Daniel Turcot constate le quorum et déclare l’assemblée ouverte à 19h35. 

 

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

Lecture par Daniel Turcot. 

 

3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE ASSEMBLÉE 

Le procès-verbal du 17 mars est lu par Daniel Turcot. Son adoption est proposée par Sylvie Shaw et 

secondée par Pierre Dupuis. Adopté à l'unanimité. 

4. COURRIER 

Caisse populaire Relevé de compte 

Cooptel État de compte (crédit) 

Cheval Québec Facture (assurances) 

Divers commanditaires Chèques pour calendrier 2018 

 

5. RAPPORT FINANCIER ET COMPTE DE BANQUE 

État de compte en date du 31 mars 2017 : 10 599,68$ 

 

6. COMPTES À PAYER  

250$ Émilie Paré Baronet : Clinique Nœuds, ligne d’attache et équipement de rando 

40$ Maurice Dalpé : Location salle avril 
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7. COMITÉ DE LOISIRS  

 

Clinique de nœuds : Il y a assez d’inscriptions pour que le club fasse un profit. 

 

On va promouvoir nos activités à venir sur Facebook. 

 

Jany va faire imprimer d’autres dépliants. 

   

8. DROIT DE PASSAGE ET SIGNALISATION 

Les nouveaux sentiers à St-Théodore chez Michel Fortier seront balisés quand le sol sera assez sec. Le 

balisage n’a pu être fait cet hiver, par manque de disponibilité et aussi en raison de la température, qui a 

rendu fréquemment le terrain glacé ou boueux. 

  

9. VARIA 

Conseil d’administration : Dominique Messier ne se représente pas pour un autre mandat. Elle demeure 

membre du club équestre et va nous aider pour des projets ponctuels, comme le bar lors du Show de la 

Rentrée. Sylvie Shaw la remplace à titre de trésorière. Il faudra procéder au changement de signataires 

pour les chèques. 

Assemblée générale annuelle : Il n’y avait pas quorum au niveau des membres le 2 avril 2017 lors de 

l’AGA. Une nouvelle assemblée se tiendra le vendredi 12 mai 2017 à 19h, toujours au Centre sportif 

d’Acton Vale. La réunion mensuelle du conseil d’administration aura lieu par la suite. On va solliciter 

les membres plus fortement et les sensibiliser sur l’importance de leur rôle et leur présence à l’AGA de 

leur club équestre. On aurait besoin que des membres s’impliquent davantage, notamment pour donner 

un coup de main occasionnel ou faire partie du C.A. 

10. DATE DE LA PROCHAINE RÉUNION ET LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

La prochaine réunion aura lieu le vendredi 12 mai 2017, suite à l’assemblée générale, à la salle 5 du 

Centre sportif d’Acton Vale. Levée de l'assemblée à 20h30, proposée par Daniel Marois et secondée par 

Sylvie Shaw. Adoptée à l'unanimité. 

 

 

 

 

 

 

                      Président                 Secrétaire 


